

AKADEMIA POMORSKA  
w Słupsku  
76-200 SŁUPSK ul. Arciszewskiego 22 a  
NIP 839-10-28-460  
REGON 000001459

Słupsk, 7.06.2017 tok

Sprostowanie dotyczące treści SIWZ p. XIII.1, na Wykonywanie prac konserwatorskich i naprawczych  
w obiektach Osiedla Akademickiego Akademii Pomorskiej w Słupsku

W p. XIII.1.2 i p. XIII.1.3 wkradł się błąd, podane wartości procentowe są niezgodne z dalszą treścią  
tego punktu i z treścią ogłoszenia nr 522618-N-2017 z dnia 2017-01-01

Poniżej treść sprostowania, poprawne wartości wyróżniono **łustym** drukiem :

### XIII. KRYTERIA ORAZ SPOSÓB OCENY OFERT:

1. Z uwagi na art. 91 ust. 2a ustawy PZP, Zamawiający stosuje cztery kryteria wyboru oferty:

- 1) cena brutto – 60%,
- 2) czas reakcji na zgłoszenie – jest 26% **powinno być 20%**,
- 3) zastępowalność personelu – jest 10% **powinno być 16%** ,
- 4) premia za gotowość wykonania sporadycznych prac spawalniczych – 4%

z upoważnienia REKTORA  
**PROREKTOR**  
DS. KSZTAŁCENIA I STUDENTÓW  
*D. Gierczyńska*  
dr hab. prof. nadzw. Danuta Gierczyńska